Monday, October 23, 2023

美防长:正在向中东部署 萨德"和"爱国者"防空系统

中新网10月22日电 据美国有线电视新闻网 (CNN)报道,当地时间21日, 美国国防部长奥斯汀宣布 美国正向中东地区部署更 多防空系统,其中包括"萨 德"反导连及更多"爱国者" 防空导弹系统,以应对该地 区局势近期升级。

据报道,当天,据美国 国防部奥斯汀发布声明称, 在与总统拜登就"伊朗及其 代理人部队最近在中东地 区的行动升级"进行详细讨 论后,他当天已指示采取一 系列额外措施,进一步加强 美国国防部在中东地区的 存在。

奥斯汀在声明中宣布, 将"德怀特·D·艾森豪威 尔"号航空母舰及其航母战 斗群调往中央司令部责任 区,并向中东地区部署 "萨德"反导连,同时增派一 批"爱国者"防空导弹系统, 以加强对当地美军的保护。

奥斯汀还表示,他正在 下达准备部署在中东地区 增援部队的士兵,但他并未 透露具体人数。

奥斯汀声称,这些措施

的努力以及对该地区美军的 保护,并协助保护以色列"。

奥斯汀表示,他将继续 评估美国在中东地区的兵 力态势需求,并在必要时考 虑部署更多兵力。

最新一轮巴以大规模 冲突爆发后,美国向盟友以 色列表达坚定支持并提供 军事援助。据美媒10月14 日报道,美国派遣"艾森豪 威尔"号航空母舰驶向地中 海东部,这也是在巴以爆发 新一轮大规模冲突后,美国 向当地部署的第二艘航空

此前美国已在巴以冲突 爆发后立即部署"福特"号航 母战斗群前往地中海东部, 美国官员称此举意在威慑伊 朗和黎巴嫩真主党

此外,美国总统拜登还于10 月18日访问以色列,表达对 以方的支持。哈马斯发言人 哈齐姆·卡西姆对此批评称, 拜登访问以色列旨在向以提 供"经济和道义支持"并鼓励 其"屠杀更多巴勒斯坦人", 美国是"这场针对我们人民 的战争的罪魁祸首"

巴勒斯坦问题峰会结束

未就遏止暴力达成共识

香港中通社10月22日 当地时间21日,在埃及 开罗召开的巴勒斯坦问题峰 会结束。峰会上阿拉伯领袖

谴责以色列轰炸加沙,欧洲 领袖则表示平民应受到保 由于以色列和美国高级 官员缺席,峰会未就遏制以 色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗 运动(哈马斯)之间的暴力事

埃及总统塞西表示,埃 及拒绝将巴勒斯坦人驱逐到 埃及土地上,解决巴勒斯坦 问题的唯一办法是赋予巴勒 斯坦人合法生活在独立国家 的权利。他呼吁国际社会共 同努力,制定恢复中东和平

进程的路线图,结束当前的

人道主义悲剧 巴勒斯坦总统阿巴斯强



10月21日,在突尼斯首都突尼斯市中心,民众集 会表达对巴勒斯坦人民的支持,要求以色列停止对加 沙的袭击。 新华社发(阿代尔摄)

调,只有落实"两国方案"、 根据联合国大会第194号决 议解决难民问题,才能实现 和平与安全。

联合国秘书长古特雷斯 在讲话中呼吁通过"两国方 案"解决巴勒斯坦问题,并对 20辆主要装载医药援助物 资的卡车当天从拉法口岸埃 及一侧进入加沙地带表示欢 迎。 他强调,在埃及一侧等 待的援助卡车需要以大规 模、可持续和安全的方式尽

快驶入加沙地带。

以色列和美国均无派政 府高层代表与会。外媒报 道,出席的美国驻埃及大使 馆代办琼斯会上没有发言, 欧洲代表大多只就人道援助 等议题发声。

峰会一如预期,未能为 巴以局势带来突破。

本次峰会由埃及发起, 邀请了30多个国家的元首、 政府首脑、特使以及联合国 等国际组织负责人参会。

多地发生交火

当地时间10月21日,根 据黎巴嫩国家通讯社的报 道,黎巴嫩真主党下属武装 组织当天向以方一侧的拉米 姆(Ramim)军营内的以军步 兵部队发动袭击,并造成人 员伤亡。

此外,黎巴嫩真主党的 武装人员还对黎以临时边界 地区的哈尼塔(Hanita)、多维 夫(Dovev)等多个目标发动了

袭击,摧毁以方大量技术设

黎巴嫩民兵组织"晨曦 部队"(Fajr Forces)当天宣布 向以色列一方的阵地发动袭 击,但声明中并未提及具体 地点。以军对胡拉(Houla)、 哈斯巴亚(Hasbaya)、埃塔沙 阿巴(Ayta Al-Shaab)等地进 行炮击。

来源:央视新闻客户端

坦通讯 社21日 报道,联合国儿 地童基金会巴勒 带斯坦问题特别 代表露西娅・艾 尔米 (Lucia Elmi) 当天表示,目前 加沙地带有100 万万名儿童迫切

名 需要保护 艾尔米说, 会官员 当天从拉法口 童 岸 进 入 加 沙 地 带的援助还不 足够,她呼吁立 即停火,以便向 该地带提供可 持续的援助。

香港中通社10 月22日电 当地时间 21日,乌克兰总统泽 连斯基与土耳其总 统埃尔多安通电话, 讨论乌克兰、粮食安 全和平方案与中东 局势。

泽连斯基当日 在 Telegram 上写道: "我们已讨论在马耳 他举行的下一轮和 平方案谈判,土耳其 将参与其中,并发表 其权威的声音和立

他指,双方还讨 论了中东局势,同意 需要确保平民安全 和尊重人道法。另 外,俄乌冲突持续。 乌克兰指当日第二 大城市哈尔科夫遭 俄罗斯空袭,导弹击 中一间邮件处理中 心,造成6人死亡、

14人受伤。 而在南部的赫 尔松地区,有乌克兰 海军陆战队成员早 前抵达第聂伯河西 岸,一度与俄方部队 交战,有乌军士兵受 伤。



下午18:30點(假日照常)

Apartemen Mediterania Gajah Mada Residence, Lt. UG No. R2 J12, JI. Gajah Mada No. 174, Jakarta Barat – 11130, Indonesia.

嘎加瑪達美帝的拉尼亞公寓二樓



我们会将您的旧助听器捐赠给有需要的人。







已上架: 😳





〈112〉南丰藥業有限公司

- 办理工作签证-长期居留正 - 注册公司-股权变更-注册商标
- 法律咨询-文件认证-人力资源
- 国内国际-机票-酒店

021-22664482, 22664480 081289992622 081289990978



nanfengcdk